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«Українські тижні» знову завітали до МакДональдз 

 
З 18 січня до 20 березня 2012 року в усіх закладах МакДональдз в Україні пройдуть 
«Українські тижні», в рамках яких відвідувачам запропонують знайомі та улюблені з 
минулого року страви у національному стилі, а також новинки. 
 
Цього року до меню «Українських тижнів» увійшли Житній сандвіч по-панськи з беконом, Картопля 
по-селянськи з соусом Український, а також новинка цього сезону – Сирні кільця з шинкою та 
соусом Український. А для того, щоб українські страви смакували найкраще, в усіх закладах буде 
лунати музика вітчизняних виконавців, зокрема переможців минулорічних «Українських тижнів у 
МакДональдз», а у МакДональдз на Поштовій, Московській площі та біля м. Позняки пройдуть 
виставки молодих художників, які також стали переможцями «Українських тижнів 2011». 
 
«Компанія МакДональдз прагне надати своїм відвідувачам максимально збалансоване та 
різноманітне меню. Минулого року ми вперше включили у нього страви, що за рецептурою 
наближаються до страв національної кухні, і, при цьому, були приготовані у відповідності до 
найвищих стандартів якості МакДональдз. І можу із впевненістю сказати, що нашим відвідувачам 
«Українські тижні» припали до смаку, адже вони придбали більше 430 000 Житніх сандвічів по-
панські з беконом. Тому цього року ми вирішили не тільки повернути найпопулярніші страви з 
меню «Українських тижнів 2011», але й запропонувати смачну новинку – сирні кільця з беконом, 
яка, я сподіваюсь, також смакуватиме нашим гостям», - зазначив директор з маркетингу 
МакДональдз Юкрейн Сергій Братусьов. 

 
«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад 
МакДональдз в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  
приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. МакДональдз - один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія 
вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 
людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим роботодавцем в Україні за результатами дослідження 
задоволеності співробітників «Кращі роботодавці України» у 2010 та 2011рр. та друге місце у рейтингу «Найкращі 
Роботодавці у Центральній та Східній Європі 2010/2011», яке проводилося компанією Hewitt Associates (США) спільно з 
HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.my-
company.com.ua. Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA. Про якість страв МакДональдз читайте на сайті: http://quality.mcdonalds.ua/  


